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Lecție deschisă despre apă și protejarea mediului, alături de Apă Ilfov 

Astăzi, 29.04.2026, reprezentanții Apă Ilfov au fost prezenți la Școala cu Clasele I–VIII nr. 1 - Afumați, unde, sub atenta 

și implicata coordonare a doamnei profesor Cristina Popescu, au desfășurat o activitate educațională dedicată elevilor, 

în cadrul Proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumați și Găneasa, județul 

Ilfov – Etapa a II-a. 

În cadrul întâlnirii, elevii au avut ocazia să afle mai multe despre activitatea și proiectele derulate de Apă Ilfov, fiind 

implicați activ într-o lecție deschisă, adaptată nivelului lor de înțelegere. Discuțiile au vizat lucrările realizate în 

comunitate, contextul în care acestea se desfășoară, precum și importanța investițiilor în infrastructura de apă. 

Totodată, copiii au descoperit noțiuni esențiale despre circuitul apei în natură, rolul stațiilor de tratare și epurare, 

importanța apei în viața de zi cu zi, precum și impactul poluării asupra mediului. Activitatea a inclus și o componentă 

practică și interactivă, elevii completând chestionare și participând la activități creative, precum desenul și coloratul. 

Declarație – Director unitate de învățământ: 

„Parteneriatul cu Apă Ilfov reprezintă o oportunitate valoroasă pentru elevii noștri de a înțelege, într-un mod accesibil 

și interactiv, importanța apei și a protejării mediului. Astfel de inițiative contribuie la formarea unor comportamente 

responsabile încă de la vârste fragede.” 

Activitatea s-a desfășurat într-un cadru deschis și prietenos, iar interesul și entuziasmul elevilor confirmă importanța 

continuării unor astfel de demersuri educaționale în comunitate. Apă Ilfov își reafirmă angajamentul de a sprijini educația 

pentru mediu și de a rămâne un partener activ în dezvoltarea comunităților locale. 

 

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (Etapa I) și prin 

Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027 (Etapa a II-a). 
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